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1. Vypočítej písemně.
	



2. Doplň tabulku.
	Dělenec
	240 
	360
	450
	420 
	300
	 490
	640
	490

	Dělitel
	4
	9
	 5
	60
	 30
	7
	8 
	70

	Podíl
	60
	 40
	90
	7
	10
	70
	80
	 7


	



3. Vstupenka do divadla stojí 52 Kč. Hlediště divadla má kapacitu 700 diváků. Neobsazeno zůstalo 47 míst. Kolik utržilo divadlo za prodané vstupenky?
	Vstupenka = 52 Kč		700 – 47 = 653	653 x 52 = 33956 Kč
    kapacita 700 míst
    neobsazeno 47 míst		Divadlo utržilo za vstupenky 33 956 Kč.

4. Vypočítej.
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5. Doplň tabulku. 

